



В Бузулуке возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела четырехмесячного ребенка в мусорном контейнере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела четырехмесячного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 19 апреля 2023 года в мусорном контейнере в районе жилых домов по улице Суворова города Бузулука обнаружено тело четырехмесячного ребенка без признаков жизни. Тело младенца обнаружил сотрудник коммунальной службы при выгрузке мусора.

В результате слаженной работы следователей территориального подразделения СКР, а также оперативных сотрудников полиции МО МВД России «Бузулукский», в кратчайшие сроки удалось установить, что 15 апреля 2023 года, 22-летняя местная жительница, поняв, что ее четырехмесячный ребенок скончался в домашних условиях от заболевания и, испугавшись ответственности за его смерть, решила избавиться от тела сына. Завернув тело ребенка в полиэтиленовый пакет и выбросив его в мусорный контейнер, она скрылась с места происшествия и покинула город.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти ребенка является пневмония, при этом каких-либо телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Следователями допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз, в том числе молекулярно-генетическая и судебно-медицинская экспертизы. Принимаются меры к установлению места нахождения матери ребенка.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1782673>